
Руководитель следственного управления принял участие в памятной церемонии у мемориала воинам-амурцам, павшим в годы Великой Отечественной войны

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области вместе с представителями органов государственной власти, правоохранительных органов и органов местного самоуправления возложил цветы к мемориалу воинов-амурцам, павшим в годы Великой Отечественной войны и памятнику труженикам тыла на площади Победы областного центра.

Перед возложением участники акции почтили минутой молчания память погибших в Великой Отечественной войне, в честь героев, отдавших жизнь при защите Родины, прозвучал оружейный салют.

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1566058>

